
令和５年度第３回理事会議事録 

日   時   令和５年７月２６日（水）午後７時００分より 

場   所   商店街事務局 

出 席 理 事 木村 弘  理事長 

   佐藤 典子 副理事長  

   劔物 忍  専務理事 

   柏崎 辰徳 理事 （代理出席 佐藤志保氏） 

   加納 洋平 理事 

   中村 恵美 理事 

 

欠 席 理 事 生嶋 宏治 副理事長 

   内平 淳一 理事 

   井上 尚謙 理事 

    

    

 

事 務 局  奈良 正彦 

  

 議 案  １、第２回理事会議事録確認 

２、夏祭り内容確認、消火器購入 

３、５０周年企画―進捗状況確認 

４、札幌市補助事業―新規組合加入の件 

５、Ｆビレッジ見学会 

６、 街区外の「はまる」組合加入について 

報告事項 １、組合員状況ほか 

  ２、札幌国際情報高校「でいピリカ」企画報告 

３、事務所夏季休暇その他 

 

 

理事長挨拶 夏祭りが近いので、各自よろしくお願いする。 

  

議長の選任 定刻に至り、専務理事劒物忍氏開会を宣し、本日の理事会は定足数

を満たしたので、有効に成立した旨を告げ、専務理事劒物忍氏が議

長となり、議案の審議に入った。 

議長  議案 1の前回議事録の確認について、各自確認しておくこととする。 

特になく、全会一致で承認された。 

議長 議案２に入る。夏祭り企画、消火器購入ということで、日時などは議

案書とチラシを参照いただきたい。 

 夏祭りはりあんに委託し女性部が補助となるが、各自確認していた

だきたい。 

佐藤典子氏 順次準備を進め、８月３日、４日に調理をし当日会場に運び入れる。 



理事長 ８月４日の件だが、テント設営については学生が担当する。理事の

皆さんは４日については特に作業はない。５日夜については撤収作

業となるのでできるだけ参加してほしい。 

議長 理事の参加を議長のほうからＬＩＮＥで告知する。 

事務局 ６日の朝に備品を倉庫に戻す作業がある。 

 りあんのほうから買い物にいくらかかるか、人件費にいくらかかる

かが上がってきていないが、現段階では食材費２０万、りあんへの

委託費２０万、商店街人件費ほかで２０万ぐらいで、売り上げは商

店街に入るので、予算内では収まるとみている。商店街からは消火

器６本とコーン、バーなどを貸し出す。消火器は期限が切れており、

りあんのマルシェでも使用するので、今回新しく１０本購入する。                    

事務局 商店街の手伝いに対しては人件費を出すか。商店街としては、５名

ぐらいで、５万円ほどかかるので、商店街にて負担したい。 

理事長 売り上げが全く読めないが、もつ煮込みは４００円で販売としたい。 

中村氏 キュウリは１／２本で７０円で販売したい。 

佐藤典子氏 人件費について、商店街でいくら、りあんでいくらかを出す。女性

部、りあんにて販売額などを決定してよいか。 

議長 夏祭りに関しては上記のようにするとして議場に諮り、承認とした。 

議案の３番の記念事業の進捗状況について、式典チームの加納さん

から報告をお願いする。 

加納氏 式で何をやるか決めないと予算も決められない。資料を見ていただ

きたい。 

佐藤典子氏 この式典の目的を聞きたい。組合店と地域の方が対象だとすればそ

の目的で実施するとして話を進めたい。 

理事長 今回予算の範囲で実施しなければならない。披露の意味だけでやる

のであればセンターを借りてそれほど大きな予算は不要だろうと思

った。あとは記念品だとか式典だとかでだいたい予算が決まってく

ると思うので、そこまで皆さんで考えてもらって５０周年だからお

金は何とかするからもう少しいい式典をやりたいというのが皆さん

の考えであれば、お金の手当てを考えてやることも可能かなと思う

のだが。 

加納氏 街づくりセンターとサンプラザでは、まちづくりセンターのほうが

お金がかかるのではないかと思うのだが。 

中村氏 サンプラザは会場費に飲み食い代が入っているということか。 

（以下、要旨）式の目的を明確にし、それに沿って内容を決め、招待者をリストアッ

プし、相応の会場を選定し、予算を検討していく。その後全体像を検

討し確定させていく必要がある。（出席組合店のアピールの時間設定、

交流会・意見交換会の実施、クーポン券配布などはどうか） 

議長 次に記念誌の進捗状況について報告を求める。 



佐藤典子氏 お祝いのメッセージ依頼の文案を作ったので、確認してもらいたい。

市長、区長は依頼済み、道振連、市商連理事長には祝辞を願いする。

木本、小林さんには応援メッセージということで依頼する予定であ

る。早川さん、永倉さんに寄稿をお願いするという具合で三種類に

分けて文案を作成した。 

中村氏 この方たちから文章をもらうのもいいが、ほかに誰かいないのか。

タクシー運転手とか、りあん関係者とか、そういう人たちからも文

章をもらうのはどうか。 

佐藤典子氏 藤女子大の隈元先生がいいのではないか。商店街とかかわっていた

だいた人や、組合員とか、亜麻保存会とか、一言メッセージを寄せて

いただくのがいいのではないか。 

佐藤志保氏 小学校の校長はどうか。 

佐藤典子氏 りあんのページをどうするか、検討中だ。 

（以下、要旨）市長、区長から形式的に文章をもらうほかに、いろいろな人から一言

メッセージを寄せてもらうのがいいのではないか。 

中村氏 次に、記念誌の表紙を募集中だが、応募はゼロである。このまま応募

がない場合はどうするか。 

議長 トートバッグを作るのにただ商店街５０周年だけではダサいな、と

思っているが、ロゴでもあれば表紙にも使えるしトートバッグにも

使えるようにどなたかにデザインしてもらうのはどうか。 

中村氏 記念誌チームで集まって再度検討する。組合員のページの原稿は１

０件程度しか集まっていない。載せなくていい、というところの取

り扱いはどうするか。 

佐藤典子氏 五叉路の取材原稿があるので、それを使って何とか載せていきたい。 

中村氏 掲載拒否の組合員はどうするか。 

（以下、要旨）５０周年記念誌に掲載することをメリット思っていない組合員がいる

こともあり難しいが、組合店紹介ページは作るということで進める。 

議長 記念品に関して、亜麻混のトートバッグを作成しようと話をしてい

る。 

（以下、要旨）１５０～２００ほどを作成する予定であるが、ロゴほかのデザインは、

劒物氏のほうで考えてみる。 

議長 議案の４番について、事務局に説明を求める。 

事務局 札幌市で補助事業について説明会があり、添付の資料が配布された。 

にぎわいづくり型についてアイスキャンドルなどに使えるとのこと

であったが、前回理事会で「街の灯り」について規模を大きくして実

施したいとのことであったが、それに使えそうである。３番の基盤

強化事業の地域加入促進型については、１件について３万円補助金

が出るとのことである。そのほか、デジタル化とかの補助事業があ

るので、どのようにやれるか考えている。５０周年記念事業に直接



使えるものはないようである。消火器の更新を考えているが、維持

管理費用としては使えず、新規事業についてのみ対象となる。例え

ば、防災訓練を実施するとしてその備品として消火器を購入する、

というのは可能である。 

中村氏 今年は女性部では防災関係はやらない。 

理事長 ２／３で、全額補助ではない。 

事務局 皆さんのほうで何かアイデアがあれば出していただきたい。それに

関連して、「はまる」から商店街に加入したいとの希望があったが、

申込書は渡してきてある。 

そのほか、いくつかの店舗があるので、加入勧誘して歩くつもりで

ある。先に作ったリーフレットはコロナ前に作ったものであるが、

こういうのは毎年作ってあったほうがいいのかな、と考えている。 

佐藤志保氏 だしバーの「そるくら」には行こうかと思うが広告宣伝費として補

助金が出るのか（注：広告宣伝費の２０万円補助については、申請者

は組合員となり、商店街は関与しない）。 

 

理事長 駐車場管理等について、亜麻保存会で年間３万円ぐらいで借りるこ

とを考えている。亜麻保存会の展示、備品の保存などで使用したい。 

事務局 理事長は亜麻保存会の理事長も兼務しているので、利益相反行為に

当たる可能性がある。 

理事長 亜麻保存会の総会では承認されているが、次回理事会までに検討し

ていただきたい。 

議長 Fビレッジ企画について事務局から報告を求める。 

事務局 当初９月５，６，７日あたりを考えていたが、満杯で予約ができない

ので、９月１５日に変更したい。前回理事会では募集定員が４５人

とか言っていたが、４５人では商店街の持ち出しが多くなるので、

２５人程度で実施したい。 

理事長 パークゴルフはどうするか。 

事務局 送迎のバスが手配できない。 

佐藤志保氏 石山、八剣山などもある。 

議長 F ビレッジ企画についてはこれで承認とする。議案書に沿って報告

事項を確認する。 

事務局 佐藤志保さんが柏崎さんの代理として入ったが、毎回の委任状は煩

雑なので、一括での委任状を受け取った。 

議長 理事会は以上で終了とする。 

議長 次回理事会は８月２３日とする。 

議長 以上で本日は終了する。 

 

 



以上の決議を明確にするため、この議事録を作り、出席理事がこれに記名押印する。 

 

令和５年７月２６日 

麻生商店街振興組合理事会 

 

議 長 理 事    劒物 忍         

         

    木村 弘          

 

             佐藤 典子  

     

    生嶋 宏治         （欠席） 

     

    加納 洋平 

    

    中村 恵美  

     

    佐藤 志保   

 

    内平 淳一    (欠席) 

    柏崎 辰徳    (欠席) 

    井上 尚謙    (欠席) 


